



ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ
ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ

Αρ. Φακ.: 07.07.007.001
Αρ. Τηλ.: 22800931
Αρ. τηλεμοιότυπου: 22305117

3 Απριλίου, 2023

Διευθυντές/Διευθύντριες Δημόσιων και Ιδιωτικών Σχολείων
Μέσης Γενικής και Μέσης Τεχνικής
και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης

**Θέμα: Διοργάνωση Επιστημονικού Συνεδρίου με τίτλο
«Κωστής Παλαμάς και Κύπρος»**

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, ενημερώνεστε ότι ο Σύνδεσμος Ελλήνων Φιλολόγων Κύπρου «Στασίνο», σε συνεργασία με το Παράρτημα του Φιλολογικού Συλλόγου «Παρνασσός» Κύπρου, τη Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης του Υπουργείου Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, το Γραφείο Δημόσιας Διπλωματίας της Ελληνικής Πρεσβείας Ελλάδας στην Κύπρο, την Ιερά Αρχιεπισκοπή Κύπρου και τον Δήμο Στροβόλου, διοργανώνει το Επιστημονικό Συνέδριο με τίτλο «**Κωστής Παλαμάς και Κύπρος**» ως ένδειξη τιμής στον μεγάλο Ποιητή και με αφορμή τα **80 χρόνια από τον θάνατό του**.

Το Συνέδριο θα πραγματοποιηθεί στις **28 Απριλίου 2023** (8.30 – 13.30) στην Αίθουσα του Εκκλησιαστικού Μουσείου "Εθνομάρτυρας Κυπριανός" Στροβόλου. Το Συνέδριο **απευθύνεται** α) στην πανεπιστημιακή κοινότητα της Κύπρου, της Ελλάδας και, γενικά, των ευρωπαϊκών πανεπιστημίων τα οποία διατηρούν Τμήματα Νεοελληνικών Σπουδών, β) στους μελετητές του Παλαμά, γ) στους/στις καθηγητές/καθηγήτριες φιλόλογους της κυπριακής και της ελλαδικής Μέσης Εκπαίδευσης, δ) στους/στις λογοτέχνες/ίδες, καθώς και ε) στο ευρύτερο κοινό.

Με την παρουσίαση πρωτότυπων ανακοινώσεων, κύριος στόχος του Συνεδρίου είναι η προώθηση των παλαμικών σπουδών τόσο σε επιστημονικό επίπεδο, όσο και στην εκπαιδευτική πρακτική. Επιπλέον, επιδιώκεται η ανάπτυξη του κριτικού διαλόγου γύρω από μείζονες μορφές της νεοελληνικής λογοτεχνίας και των σχέσεών τους με την κυπριακή λογοτεχνία.

Το Πρόγραμμα του Συνεδρίου επισυνάπτεται.



Στο Συνέδριο θα είναι δυνατή η συμμετοχή **ενός ή δυο εκπαιδευτικών** από κάθε σχολείο Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης και Μέσης Τεχνικής και Επαγγελματικής Εκπαίδευσης και Κατάρτισης, καθώς και **δύο μέχρι πέντε συνοδευόμενων μαθητών/μαθητριών της Α΄ Ομάδας Προσανατολισμού και Κλασικής Κατεύθυνσης της Β΄ και Γ΄ Λυκείου από κάθε σχολική μονάδα.**

Η δήλωση συμμετοχής των εκπαιδευτικών θα πρέπει να υποβληθεί (μετά από έγκριση της Διεύθυνσης και ενημέρωση του/της οικείου/ας Συντονιστή/Συντονίστριας Β.Δ. Φιλολογικών μαθημάτων), συμπληρώνοντας, **μέχρι τις 25.4.23**, το σχετικό ηλεκτρονικό έντυπο στον υπερασύνδεσμο:

<https://forms.office.com/e/iF61e4piL9>

Οι δηλώσεις συμμετοχής των μαθητών/μαθητριών θα πρέπει να υποβάλλονται ηλεκτρονικά και μόνο, επίσης **μέχρι τις 25.4.23**, στον ακόλουθο υπερασύνδεσμο:

<https://forms.office.com/e/9y9YFHeR7M>

Στους/Στις συμμετέχοντες/συμμετέχουσες εκπαιδευτικούς και μαθητές/μαθήτριες θα δοθεί πιστοποιητικό παρακολούθησης.

Παρακαλούμε όπως ενημερώσετε για τα πιο πάνω τους/τις εκπαιδευτικούς του σχολείου σας και ενθαρρύνετε τη συμμετοχή τους στο συγκεκριμένο Συνέδριο.



Δρ Ηλίας Μαρκάτζης Διευθυντής Μέσης
Τεχνικής και Επαγγελματικής
Εκπαίδευσης
και Κατάρτισης



Δρ Κυπριανός Δ. Λούης
Διευθυντής
Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης

Κοιν.: Π.Λ.Ε. Επαρχιακά Γραφεία Παιδείας
: Ο.Ε.Λ.Μ.Ε.Κ., Ο.Λ.Τ.Ε.Κ.